

国务院研究部署金融支持经济结构调整和转型升级的政策措施

取消和下放 32 项行政审批事项

据新华社电 国务院总理李克强19日主持召开国务院常务会议,研究部署金融支持经济结构调整和转型升级的政策措施,决定再取消和下放一批行政审批等事项。

会议研究确定了以下政策措施。一是引导信贷资金支持实体经济。加大对先进制造业、战略性新兴产业、劳动密集型产业和服务业、传统产业改造升级等的信贷支持。二是加大对“三农”和小微企业等薄弱环节的信贷倾斜。三是支持企业“走出

去”。创新外汇储备运用,拓展外汇储备委托贷款平台和商业银行转贷款渠道,大力发展出口信用保险。四是助推消费升级。创新金融服务,支持居民家庭首套自住购房、大宗耐用消费品、教育、旅游等信贷需求,支持保障性安居工程建设,扩大消费金融公司试点。五是加快发展多层次资本市场。将中小企业股份转让系统试点扩大至全国,鼓励创新、创业型中小企业融资发展。扩大债券发行,逐步实现债券市场互通互融。六是

发挥保险的保障作用。七是推动民间资本进入金融业。鼓励民间资本参与金融机构重组改造,探索设立民间资本发起的自担风险的民营银行和金融租赁公司等。

会议通过了国家新闻出版广电总局“三定”规定,至此,本次国务院机构改革涉及的新组建部门“三定”已全部完成。在这些部门“三定”中,又取消和下放了32项行政审批等事项,包括取消能源企业发展建设规划审批、出版单位变更登记等,下放电

力业务许可、港澳台在内地设立独资医院审批等。会议要求,各地区、各部门要切实加大政府职能转变力度,既要积极主动地放掉该放的权,又要认真负责地管好该管的事,切实从“越位点”退出,把“缺位点”补上,做到简政放权和加强监管齐推进、相协调,以更有效的“管”促进更积极的“放”,使转变职能的成效不断显现,进一步激发市场主体活力和内生发展动力,使改革红利惠及最广大群众。

香港科学家乘“蛟龙”号下潜



采集到的蜘蛛蟹海底样本

综合新华社报道 搭载香港浸会大学副教授邱建文的“蛟龙”号载人潜水器19日17时左右返回母船,潜水器同时带回了蜘蛛蟹和冷珊瑚等珍贵海底样品。

19日9时27分左右,“蛟龙”号被布放至水中,大约15分钟后,“蛟龙”号注水完毕开始下潜。下潜区域是南海一冷泉区,水下作业约4.5小时。15时42分,“蛟龙”号抛弃压载铁开始上浮,17时左右被回收至母船甲板,邱建文等三名下潜人员出舱。

同济大学海洋与地球科学学院教授周怀阳是“蛟龙”号载人潜水器的首位“乘客”,这位海洋专家在南海海底见到了一种奇特景观。他表示,新发现的物质不能确定是生物还是矿物,可能是人类从未见过的。

据介绍,这些生物样品有利于研究海洋极端环境下生命间的密切关系。海洋极端环境下的生物链属于黑暗生物链,他们不依靠光合作用,而是依靠海底流体中的甲烷和硫化氢等为生,现在对这个生物链的认识还很少。

中国人首次太空授课今日进行

据新华社电 载人航天工程新闻发言人19日说,中国首次太空授课活动于今日上午10时许举行,神舟十号航天员将在天宫一号开展基础物理实验,为全国青少年进行太空授课。中央电视台将现场直播授课实况。

这次太空授课活动安排的实验项目,将

展示失重环境下物体运动特性、液体表面张力特性等物理现象。为确保太空授课活动顺利实施,航天员们进行了认真备课,载人航天工程各系统将提供全面支持和保障。据悉,全国8万余所中学6000余名师生将同步组织收听收看。

上海推出中国首个居住证积分制

据中新社电 上海市人民政府19日召开新闻发布会宣布,从7月1日起实施《上海居住证管理办法》,上海由此成为中国首个对外来人口采用居住证积分制管理的城市。

根据该《办法》,上海将实行居住证积分制度,不再区分A证、C证,而是根据个人情况和实际贡献转化为相应的分值。持证人员积分达到标准分值,可享受相应的公共服务待遇,同住子女可在上海参加中考、高考。

据了解,持有《上海市居住证》,并参加上海市职工社会保险的境内来沪人员,均可申请居住证积分。积分体系包括基础指标、加分指标、减分指标和一票否决指标。

《办法》明确,持证人有违反国家及本市计划生育政策规定行为记录或严重刑事犯罪记录的,取消申请积分资格。

公务员薪酬改革方案正酝酿

据《21世纪经济报道》报道 众所关注的新一轮公务员薪酬改革正在筹备之中。接近人社部的人士6月18日证实,根据今年2月份国务院批转的《深化收入分配制度改革若干意见》的工作任务,人社部目前正在制定公务员薪酬体系改革方案,方案何时出台尚无明确时间表。

据人社部人士表示,此次制定的公务员薪酬改革方案,重心将在于提高基层公务员待遇,最主要的两个任

务,一是规范公务员地区附加津贴制度;二是完善职务和职级并行的薪酬制度。通过工资标准设计,不同职务、不同级别的工资差距被拉开,基本工资最高与最低的比例由原来6.6:1扩大到12:1。据接近人社部的人士介绍,未来的级别工资将可以体现同一职务层次的公务员工作年限、资历和能力的差别,使公务员不提升职务也能通过晋升级别提高待遇,“将来一个副处长的工资就可能比处长还高”。

河南强奸11名少女官员被执行死刑

据《河南日报》报道 6月18日,记者从河南省高级人民法院获悉,经最高人民法院核准,原永城市委办公室副主任李新功当日被执行死刑。

原永城市委办公室副主任李新功因涉嫌刑事犯罪于2012年5月29日被永城市检察机关批准逮捕。根据公安部门侦察,2011年下半年以来,李新功先后强奸未成年女性11名。案件发生后,其很快被免职。

备受社会各界关注的李新功强

奸、猥亵儿童一案,商丘市中级人民法院一审认定被告人李新功犯强奸罪,判处死刑,剥夺政治权利终身;犯猥亵儿童罪,判处有期徒刑二年。两罪合并决定执行死刑,剥夺政治权利终身。一审宣判后,李新功不服,提出上诉。经河南省高级人民法院二审,依法裁定驳回上诉,维持原判,报请最高人民法院核准。最高人民法院经复核,核准被告人李新功死刑。今年6月18日,李新功被执行死刑。

成龙、李玟...巨星演唱会 6月22日准时开唱 仅剩2天 ——门票再掀抢购热潮 歌迷欲购从速



倒计时2天

一张门票,为你编织一段“经典”,带来一份回忆!感受经典的魅力,品尝“青春”的味道。以“怀旧经典,追忆青春”为主旋律的高炉家和谐年份之夜成龙、李玟...巨星演唱会即将在6月22日合肥奥体中心盛装上演。你准备好了吗?

为将此次演唱会办好,主办方启用了业界知名的大腕班底担当幕后制作,引进了顶尖的音响与灯光等技术设备,绚丽的舞台设计与一流的舞美组合,都为此次的演唱会提供了高品质的保证。

此次演唱会主办方首次将众巨星演唱会按个唱形式搬上舞台,演唱会全程按照明星个唱模式,无主持、无间断、众明星带你一同high翻全场,将“经典”的味道一品到底。

“跟着感觉走,让它带着我,希望就在不远处等着我”;“在、想你的三百六十五天;读、你写来的每句安慰;爱、圈住你我同一个圆,你的冷热我能感觉”;“一见你就有好心情,不用暖身就会开心”这一首首熟悉的经典旋律,是不是叩击了你青春里最纯真的那道心门。你最想听到哪些歌曲?哪些经典的旋律又将勾起你对青春的美好回忆?就像窖藏多年的醇香美酒,“经典”的味道不会让你失望。

距此次演唱会华丽开唱还有短短2天时间,演唱会门票销售进入最后倒计时。买到门票十分开心的汪女士说:“还好赶上了,没有错过这次的演唱会,我特别喜欢成龙和辛晓琪,苏芮我也很喜欢,这次演唱会可以一次看到这么多的明星,真的很赞,真的很开心!”

6月22日约上三五好友结伴而去,在初夏的夜晚感受不一样的经典热情。

本次演唱会由高炉家和谐年份酒独家冠名。

2013/6/22/成龙李玟...巨星演唱会 合肥体育中心体育场

咨询电话: 0551-62197055/62197066

总票房: 合肥泓瑞金陵大酒店 良苑商务会馆 安徽高速开元国际大酒店
售票地点: 商之都合肥旗舰店 安徽寻羊记连锁快餐阜南路店(阜南路24号市人才市场对面)/百脑汇店(金寨路与颍南路交口向北50米)